



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет руководитель коммерческой организации, обвиняемый в неисполнении обязанностей налогового агента

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора одной из коммерческих организаций 41-летнего Владимира Романова. Он обвиняется в неисполнении обязанностей налогового агента (ст. 199.1 УК РФ). По версии следствия, обвиняемый, являясь генеральным директором коммерческой организации, а также лицом, уполномоченным организовывать бухгалтерский учет и предоставление отчетности, обязанным уплачивать законно установленные налоги и сборы, имея личную заинтересованность в получении дохода, умышленно перечислил в бюджет Российской Федерации сумму НДФЛ, удержанную из дохода, выплаченного работникам организации, в неполном размере. Таким образом не перечислив в бюджет НДФЛ с 1 января 2010 по 30 июня 2011 года в размере более 30 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/576240>